
 
 
 
Nykøbing, den 11-10-2011 
 
 
 

 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE DEN 5-10-2011 I BRØNDBY 

 
Deltagere: Annie Ramberg, Peter Tranto, Stig Jensen, Niels Peter Stilling og Allan Petersen. 
 
Afbud:  Johnny Johannessen. 
 
 
 
 
1. Sidste referat 
Ingen kommentarer 
 
 
2. Siden sidst 
Vi har fået en ny klub – Jyderup BTK, og en klub i Smidstrup i Nordsjælland er på vej. 
 
Holdturneringen er startet, og i forhold til sidste år var der 8 hold mindre tilmeldt, hovedsageligt i 
serie 4. Måske har klubberne ikke helt opdaget, at denne række starter sammen med de øvrige 
seniorrækker. 
 
PT havde været til det første pointstævne for damer, hvor der deltog 22 spillere – en flot start. 
 
Borddepotet er nu flyttet til Budcenter, og fungerer som det skal.  
Vi har udlånt 5 borde til den nye klub i Jyderup, og kan tilbyde det samme til opstart af klubber 
fremover. 
 
 
3. Bordtennisportalen 
Bordtennisportalen har fået en fin start, og langt de fleste er blevet fortrolige med den. De første 
turneringskampe er blevet indtastet stort set uden problemer. 
 
Støder man på noget, som man evt. kunne tænke sig at få ændret, sender man en mail til DBTU. 
Ønsker vil blive registreret og prioriteret med henblik på bevilling af penge til de ændringer, der 
bliver sat i værk. 
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4. Økonomi 
AP gennemgik en driftsoversigt pr. 1-10. Der var ikke de store kommentarer til denne. 
Holdturneringens startpenge kommer ikke op på det forventede, men til gengæld ser det ud til, at vi 
får mere i kompensation for medlemskontingentet end budgetteret. 
 
Ca. 25 klubber var pr. 1-10 i restance, hvilket skyldes, at de fleste af disse klubber ikke havde 
indbetalt klubkontingentet. AP kunne dog meddele, at der de sidste par dage var indgået flere af 
restancerne. 
 
ØBTU havde bevilliget et tilskud til 5 spillere, der skal til et stævne i Stockholm. I den forbindelse 
diskuterede bestyrelsen nogle betingelser for at opnå tilskud. 
Vi skal gøre opmærksom på, at vi har en klar forventning om, at de spillere, som modtager tilskud 
m.v. fra ØBTU, også bakker de lokale mesterskaber op, og stiller til start i disse. 
 
 
5. Hjemmesiden 
Turneringsudvalget havde et ønske om, at der blev lavet en tilmeldingsformular til tomands-
holdstævnet, analog med den, man bruger ved tilmelding til holdturneringen. 
SJ vil sætte dette i værk. 
 
 
6. Orientering fra udvalgene 
PT fremførte, at turneringsudvalget har besluttet, at serie 2 og 3 fremover skal være på 7 kredse. På 
den måde vil specielt serie 3 blive styrket, så overgangen for oprykkerne til serie 2 ikke bliver for 
stor.  Det betyder, at der fremover ikke vil være mulighed for at tilmelde sig direkte til serie 3. 
 
NPS fremførte, at spilleudvalget påtænkte at udvide udvalget med en ekstra person. Desuden 
redegjorde han for en række planer for den kommende tid. 
Det er vigtigt, at udvalget fremsender et detaljeret budgetforslag til bestyrelsen inden 1. februar. 
 
 
7. Eventuelt 
Næste møde afholdes tirsdag den 6. december kl. 17.00 i Idrættens Hus. 
 
 
 
For referatet 
Allan Petersen 


